
 

 
 

RIADENIE ORGANIZÁCIE – EFEKTÍVNE VEDENIE 
ĽUDÍ A PRACOVNÝCH TÍMOV 

 
2. vzdelávací seminár 

zo série Učíme sa lepšie pomáhať 
 

Skupina 1 (utorkové termíny):  22. jún 
Skupina 2 (štvrtkové termíny):  24. jún 
 

PROGRAM SEMINÁRA 
 
08.45 – 09.00  registrácia 
 
09.00 – 12.00  5x hľadanie odpovedí na otázku Prečo? v práci s ľuďmi 

Prečo niekto sústavne navrhuje radikálne zmeny a niekto iba zdokonaľuje už 
osvedčené postupy? Prečo sa niekto v chaose cíti ako ryba vo vode a niekto iný ním 
doslova trpí? Prečo niekto rozrobí množstvo vecí a nič nedokončí a iný nič prevratné 
nenavrhne, ale zato dotiahne do konca každú rozpracovanú úlohu? Prečo sa niekto 
bezhlavo púšťa do všetkého nového a iný dlhšie rozmýšľa, ako trvá sama akcia?  
Prečo niekto okamžite vidí praktické využitie nových vecí a iný nie? 

 
12.00 – 13.00  obed (individuálne) 
 
13.00 – 16.00 5x hľadanie odpovedí na otázku Prečo? v práci s ľuďmi 

Prečo je niekomu potrebné stále hovoriť, čo má robiť, iný iba oznamuje, že to urobil 
(väčšinou dobre a správne)? Prečo niekto zo stavu nadšenia pre prácu a plnenie úloh 
postupne upadne do apatie, letargie a stratí motiváciu napriek tomu, že veciam 
rozumie a je vysoko kvalifikovaný? Prečo sú niektorí ľudia nadšení pre plnenie úloh, 
hoci majú zjavné nedostatky v schopnosti robiť to? Prečo niektoré projektové tímy sú 
úspešné a iné neúspešné, a to napriek vysokej odbornosti členov tímu? Prečo sú 
niektoré porady nekonečne dlhé a neproduktívne, zatiaľ čo iné sú krátke a vysoko 
efektívne? 

 
Podujatie sa uskutoční v budove Nadácie otvorenej spoločnosti ̵ OSF na Baštovej ulici 5 v Bratislave 
v zasadačke na 2. poschodí. 
 
Lektor seminára Richard Fekete absolvoval katedru psychológie FiFUK v Bratislave a Akadémiu 
reklamy. Už počas štúdia sa špecializoval na marketingovú komunikáciu a spotrebiteľský výskum. 
Podieľal sa na unikátom výskume Slovenský spotrebiteľ na prahu tretieho tisícročia. Začínal ako 
copytextár a konzultant v oblasti Corporate Identity a PR, neskôr pracoval strategický a mediálny 
plánovač. Dnes je senior konzultant v poradenskej firme Verity, ktorú vedie od roku 2004.Medzi jeho 
koníčky patrí fotografovanie, divadlo, sci-fi literatúra, chov psov, MTB, internet a hi-tech novinky. 
 
Projekt Učíme sa lepšie pomáhať  sa uskutočňuje vďaka finančnej podpore Nadácie SPP. 
 


